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N O T U L E N 

Van de Algemene Ledenvergadering Seniorenbelang Uden 

28 maart 2025 

 

Aanwezig: 84 leden (conform presenƟelijsten) en 6 bestuursleden. 

Afwezig: 23 leden afgemeld 

1. Opening: De interim-voorziƩer, de heer Jan Loonen heet iedereen welkom en is 
verheugd dat er zoveel leden aanwezig zijn. Er zijn geen papieren versies afgedrukt, 
alles was online leesbaar of lag ter inzage bij Eigen Herd. We houden ook even sƟlte 
ter nagedachtenis aan de ons ontvallen mensen. Diny en de Quiltclub worden 
bedankt voor het maken van het nieuwe vaandel. 

2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 17 april 2024 en van de ingelaste 
vergadering op 13 november 2024. Zonder op- of aanmerkingen worden de notulen 
goedgekeurd. 

3. Financieel Jaarverslag 2024. Penningmeester Marloes van der Locht geeŌ een 
uitgebreide toelichƟng. Al 3 jaar wordt er verlies gemaakt. De grootste besparingen 
nu zijn gemaakt op Actueel en het bestuur ziet af van de vergoedingen. Op termijn zal 
de Actueel steeds meer digitaal worden verspreid. Ondanks dat is er nog steeds 
verlies vanwege de grootste kostenposten de afdracht aan Senioren Brabant-Zeeland 
en de huur bij Eigen Herd. Vanuit de leden komt de vraag om na te denken hoe 
volgend jaar dit nog meer inzichtelijk gemaakt kan worden, omdat er nu geen 
papieren versies waren. Deze konden overigens wel worden opgevraagd bij het 
secretariaat!. 

4. Verslag van de kascommissie. Mevr. Van Lieshout en Mevr. Van Creij hebben de 
kascontrole uitgevoerd. Hier was verder niets op- of aan te merken, alles zag er goed 
uit en werd goed toegelicht. Verslag is akkoord en financieel jaarverslag 2024 
vastgesteld. De penningmeester en het bestuur wordt discharge verleend. 

5. Benoeming Kascommissie 2025.  Rieky van Creij en Fien Hendriks zullen volgend jaar 
de controle uitvoeren en krijgen te zijner Ɵjd een uitnodiging. 

6. Vaststellen contribuƟe voor 2026. Na een korte toelichƟng van Jan Loonen omtrent 
de noodzaak voor de verhoging, wordt de contribuƟe voor 2026 vastgesteld op 32 
euro en 30 euro bij automaƟsche incasso. Voor gastleden 17 euro en 15 euro.  De 2 
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euro korƟng voor incasso komt door lagere kosten. Zonder incasso moeten 
rekeningen worden verstuurd. Dit zal niet de laatste verhoging zijn. Johan Dekker 
heeŌ nog vraag waarom de bijdragen en Senioren Brabant-Zeeland zo hoog is. Op de 
website is te lezen waar deze gelden voor worden gebruikt. Zij vertegenwoordigen 
vele belangen voor hun 120.000 leden. 

7. Nieuwe afdelingsstatuten zijn nodig omdat zij verouderd zijn en KBO veranderd is 
naar Senioren Brabant Zeeland, verder is er ook nog de WBTR (Wet Bestuur Toezicht 
Rechtspersonen). De ALV moet dit goedkeuren. Bij handopsteken wordt hiervoor 
toestemming verleend. 

8. Beleidsvoornemens 2025/2026. Jan geeŌ toelichƟng op brochure. Wij willen vooral 
een weg zoeken naar meer belangenbeharƟging en ook de jongere senioren naar 
onze vereniging krijgen. Ook het organisaƟeschema wordt uitgelegd. Voor de nieuwe 
acƟviteitencommissie wordt nog 1 lid gezocht (deze meld zich bij secretaris Ɵjdens de 
pauze.) Ook het voorstel voor een vertrouwenscommissie hebben wij opgenomen. De 
2 gezochte commissieleden hebben zich ook Ɵjdens de vergadering bij het bestuur 
gemeld. Met deze personen zullen bijeenkomsten worden geregeld om de afspraken 
hiervoor door te nemen en de commissies op te starten. Het belang van collecƟeve 
belangenbeharƟging wordt nader toegelicht. Jan Willem geeŌ aan dat er op 7 mei 
een filmbijeenkomst zal plaatsvinden. De verwachƟng is dat hiervoor veel 
belangstelling zal zijn.  

9. Diverse jaarverslagen staan online en kunnen daar worden gelezen. Hierin is te zien 
dat wij veel verschillende acƟviteiten hebben.   

10. Bestuursverkiezing: Er wordt een stemcommissie van 3 personen aangesteld. (Frans, 
Maria en Wim) na telling volgt de uitslag: Jan Loonen is interim voorziƩer en wordt 
met 82 stemmen gekozen als voorziƩer gekozen. Julia Timmers is interim-secretaris 
en wordt met 83 stemmen gekozen. Jan Willem Brons is interim bestuurslid en wordt 
met 83 stemmen gekozen, Diny Rooijakkers is interim bestuurslid en wordt met 83 
stemmen gekozen. We zoeken nog naar een bestuurslid CollecƟeve 
belangenbeharƟging, op het eind van de vergadering heeŌ zich hiervoor een 
gegadigde gemeld. 

11. Huldiging Jubilarissen: Van de 39 uitgenodigde jubilarissen (25 jaar KBO-lid) zijn 11 
jubilarissen aanwezig. Zij worden door de voorziƩer gefeliciteerd en krijgen een 
oorkonde en envelop met aƩenƟe uitgereikt. De overige niet aanwezige jubilarissen 
zullen hun oorkonde en aƩenƟe thuis bezorgd krijgen. 

12. Rondvraag:  
Jannie Troost: oproep om als lid van Vriendenloterij Seniorenbelang Uden op te geven 
zodat de opbrengst voor de vereniging dit jaar nog groter is. 
Peter Blom: heeŌ vraag over termijn voor voorziƩer, dit is 3 x 3 jaar. En oproep aan 
bestuur om acƟef bij Bitswijk en Melle voorlichƟng te geven en zo slapende leden 
weer acƟef te krijgen. Op 30 april zijn wij als bestuur vertegenwoordig bij Muzerijk. 
Berrie Bast: vraag over factuur contribuƟe, deze is op te vragen bij de 
penningmeester. 
Cissie Zwinkels: er is een gesubsidieerd iniƟaƟef De Gouden Dans, zij wil wel dit 
organiseren bij Seniorenbelang Uden. Dit is samen bewegen op muziek en dan  
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toewerken naar een optreden. Wij zullen hierover contact met haar opnemen. 
Corrie Kroos: Veilig Verkeer Nederland. Doordat zij de Actueel laat kreeg staat zij nu 
op wachtlijst. Jan  Willem geeŌ aan dat wij door deadline Actueel soms laat zijn. 
Jo Rozijn: Is er bij vereniging EHBO aanwezig? Dora Verbruggen geeŌ aan dat alle 
barbeheerders hiervoor gekwalificeerd zijn. 

Om 12.00 uur wordt de vergadering gesloten. 
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